



扫描下方二维码下载APP

# 成都2020高中艺体特长生招生政策出炉 7月17日起网上报名 体育类原则上不测试中长跑

2020年  
面向中心城区招收  
高中艺体特长生  
相关日程

日期	工作内容
7月17~19日	网上报名、填志愿
7月17~19日	现场资格审查
7月20~22日	专业测试
7月23日17:00前	学校录入专业测试成绩
7月24日	区教育行政部门审核
7月25日	市教育局审核
7月26~28日	专业测试结果公示
7月29日	导和中考成绩,折算调档分
8月5日	录取

学校公示,考生也可在网报系统中查询  
考生可在网报系统中查询  
考生可在中考平台上查询

## 注意! 噪声严控期来了, 这些时段遇噪声可投诉

为保障全市考生拥有安静的备考及考试环境,成都市招生考试委员会昨日发布2020年我市高考、中考期间禁止影响考生的噪声污染要求公告。

1

严格限制建筑施工噪声干扰学生学习,禁止夜间建筑施工产生噪声。7月1日-7月15日,禁止在每日22:00至次日6:00进行产生环境噪声污染的建设施工。在居民集中的地区和学校附近的工、矿企事业单位若产生噪声也按此要求执行。

2

考试期间(高考7月7日、8日,中考7月14日、15日)全天禁止全市考点周边房屋建设和市政基础设施工程进行混凝土浇筑和电锯、切割机易产生噪声的施工作业。

3

禁止餐饮业及文化娱乐场所噪声干扰学生学习,在居民较为集中的地带和学校附近,7月6日-8日、7月13日-15日停止产生噪声的营业活动。防止露天娱乐场所、室内娱乐、集市及室内外装修等活动的噪声干扰

学生学习和影响学生休息。

4

接受考生集中住宿的宾馆,其娱乐场所须在7月6日-8日、7月13日-15日停止营业。

5

禁止在城市区域内使用高音广播喇叭或采用其他发出高噪声的方式从事商业经营活动。

6

严格控制城市区域内机动车辆喇叭噪声(救援车除外)。

7

高考、中考期间,各区(市)县要在考点周围发布通告,除紧急抢险和救护等特殊情况下,任何单位和个人严禁产生噪声干扰考点。违者坚决取缔并依法严惩。

市民在高考、中考期间若发现噪声污染影响考生学习、考试和休息,可拨打以下投诉电话:

- 市生态环境局:12345
  - 市住建局:12345
  - 市城管委:12345
  - 市文广旅局:12345
  - 市应急局:12345
  - 市公安局交管局:962122
- (据成都教育发布)

鲁迅、许广平、萧红、萧军、端木蕻良,这几个名字同时出现,你大概以为这是电影《黄金时代》吧。不,这是一枚红豆的故事。

据媒体报道,6月27日,这枚红豆出现在广东崇正雅集第九期艺术品拍卖会上,1000元起拍,短短几分钟,就被人以21万元价格落槌。

而与红豆有关的故事也随之进入人们视线。据报道,相关拍卖公司的微信公众号介绍,红豆本是鲁迅送给许广平的,许广平在萧红决定远赴日本之际,以鲁迅许广平二人名义转赠给当时和萧军出现情感波折的萧红。萧红去世多年后,端木蕻良整理遗物,将30枚红豆赠予萧红故乡哈尔滨,独留一枚作纪念。2011年,萧红纪念馆在她诞辰100周年之际对外开放,人们看到了关于红豆的故事。

一枚辗转多位名人之手的红豆,确实神秘又传奇。这个故事发生在文学与文学家身上,无疑更增添了几丝浪漫的色彩。

对于拍卖而言,与其说是在“拍物”,不如说是在“拍故事”。名人效应与神秘故事附着在一枚小小的红豆身上,能为拍品增添巨大的价值已不言而喻。

然而,此事出现反转的是,就在这则新闻发布后不久,有媒体联系鲁迅后人和萧红纪念馆的工作人员,求证相关说法时却发现,所谓的“鲁迅许广平赠萧红的红豆”之说,难以判断真伪,而30枚红豆赠送萧红纪念馆的事,更是“子虚乌有”。

反转的故事,波澜起伏。或许对现有信息进行梳理,不难发现一些疑点。

在工作人员讲述的故事里,这枚红豆的发现过程也颇为奇特。拍卖公司相关人员向媒体介绍时表示,这枚红豆是在预展中无意发现的,它本藏在一个香盒的锦囊里,因客人要求看展品,才发现里面有红豆,还有两张小纸片,一张写着:“鲁迅先生送给广平先生的红豆,端木

不断扩大就业蛋糕,就眼下874万高校毕业生生的“饭碗”而言,最需要政府、用人单位、学校和学生个体共同努力。

从政府角度来说,随着疫情防控渐趋稳定和复工复产有序进行,要继续释放政策红利,减轻用人单位负担,激活市场主体特别是“就业大户”民营中小企业的信心和活力;用人单位则要因实因时而动,根据自身实际和长远规划创造更多岗位;高校要周全谋划,为毕业生就业创业提供更多信息、指导和信心,不能偏爱就业率而“怠慢”了就业质量;而对于广大毕业生来说,还是应当历练好自身本领,仰望星空之时,不妨脚踏实地,放宽就业视野,积极主动出击。

尤其需要提醒的是,就业难背后,也要进一步破除一些不合理的限制性条件和门槛。往年,一部分就业难的原因在于就业机会不够公平公正,就业环境不够透明。一些用人单位在学校、相貌、性别、年龄等层面设置不合理条件,一定程度上变相加大了就业难度。这也应该成为化解今年高校毕业生就业难、保证就业质量上的一个发力点。

就业是最大的民生,也是发展之源。每个高校毕业生的身后,可能都有一个家庭的期盼。做好高校毕业生的就业工作,需要多方合力,更需要个体主动出击,把握好每一次机会。成都商报-红星新闻特约评论员 林风

## 7月1日起 我省食品生产许可 办理时限缩短10个工作日

从7月1日起,除特殊食品、白酒、食品添加剂的许可权限在省市场监管局外,其余食品类别许可权限均下放到各市(州);许可办理时限由20个工作日压缩至10个工作日……这是四川省市场监督管理局正式下发的《关于贯彻〈食品生产许可管理办法〉的实施意见》(以下简称“实施意见”)带来的新变化。

据四川省市场监管局相关负责人介绍,“实施意见”主要对省、市市场监管局分别负责的食品生产许可权限作了明确划分。今后,四川的白酒、食品添加剂的许可权限,调整为市(州)市场监管局负责,粮食加工品、调味品(味精)、可可及焙烤咖啡产品、食糖、淀粉及淀粉制品(淀粉糖)等低风险食品的许可权限,由市(州)市场监管局根据本地

情况依法确定本级或县(区、市)市场监管局负责,并报省市场监管局同意后实施。不过,对于风险高的婴幼儿辅助食品(婴幼儿谷类辅助食品、婴幼儿罐装辅助食品)的许可权限,将上收省市场监管局实施。

从7月1日起,新办食品生产许可、变更食品生产许可等4类情形须组织现场核查,现场核查应当由食品安全监管人员进行,根据需要可以聘请专业技术人员作为核查人员参加现场核查,核查人员不得少于2人。为进一步优化营商环境,实施意见作了明确划分。今后,四川的白酒、食品添加剂的许可权限,调整为市(州)市场监管局负责,粮食加工品、调味品(味精)、可可及焙烤咖啡产品、食糖、淀粉及淀粉制品(淀粉糖)等低风险食品的许可权限,由市(州)市场监管局根据本地

6月29日,2020年成都面向中心城区(指成都天府新区、成都东部新区[纳入中心城区招生范围的区域]、成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、龙泉驿区、青白江区、新都区、温江区、双流区、郫都区,下同)高中艺体特长生招生政策出炉。

招生学校为被命名为省级、市级阳光体育示范学校(艺术教育特色学校),且经批准招收艺体特长生的高中学校。

报名及资格审查:  
考生均须参加成都市中考报名

报考条件:报考艺体特长生的考生均须参加成都市中考报名,且户籍、升学区域均应在中心城区(报考成都三中调招类艺术特长生的考生升学区域必须在中心城区,户籍不限)。

报考艺术特长生必须具有某项艺术专长且达到一定水平,在读初中或教育行政部门批准举办的艺术比赛活动中取得一定成绩,艺术考级不得作为报考条件。报考体育特长生必须具有某项体育专长且达到一定水平,在读初中或教育行政部门批准举办的体育比赛活动中取得一定成绩。

考生所持的艺术、体育证书专业项目须与报考学校的专业项目相同,且必须具备初中阶段的相应证书。

2020年高中艺体特长生网上报名的时间为2020年7月17日8:00-7月19日15:00。考生应在此期间访问网址www.cdzk.org或www.cdzk.com,点击“中考网络应用服务平台”,进入“志愿填报及录取查询-第一批次志愿填报-艺体特长生网报”进行填报,并上传与本人报考专业相关的体育艺术项目证书照片。

报名后,考生应根据学校安排携带艺体特长相关材料原件(不得携带其他无关材料)于7月17-19日期间到报考学校进行现场资格审查,并如实申报个人及共同生活家庭成员的健康状况

# 小区住宅变身“菜鸟驿站”? 执法部门:尽快整改!

日前,家住成都市双流区银河路160号——北京城建·龙樾湾小区的市民投诉,有租户擅自改变住宅用途开设菜鸟驿站,导致小区内道路拥挤,收发快递时产生的噪音也影响到周边居民的正常生活。28日,双流区综合行政执法局回复,菜鸟驿站已在物业公司楼下找好商铺,将迅速搬离。

周边住户:  
运输车经过,噪音影响休息

6月24日,记者在龙樾湾小区看到,这家菜鸟驿站位于该小区联排别墅区15栋2-103号。该区域每排别墅被宽5米左右的小区内部道路隔开,每户一楼门前屋后均有一个花园。菜鸟驿站所在别墅门前花园和室内均堆放着待领取的快递。当天上午10时左右,站点门前停放着两辆运输快递的货运三轮车,有4位居民正在取件。

15栋周边一位住户告诉记者,该处菜鸟驿站于今年初开始营业,每天从早上9点到晚上9点,到此处取件的住户不断,加之快递员卸货、板车运送快递等形成的噪音,已影响到住户日间的休息与生活。

“每当板车经过,轰隆隆的声音就像有火车从家门口开过。”一位家住13栋的居民告诉记者,每天中午和晚上7、8点时,到菜鸟驿站取件的住户较多,已影响到了自己和家人休息。

除了噪音,另一位住户对安全问题表达了担忧,“家里的老人和小孩每天在家门前散步和玩耍,但菜鸟驿站每天有大型货车和小型货运三轮车进出,因此很担心。”

除此之外,与菜鸟驿站共用内部道路的13栋住户认为,菜鸟



开在联排别墅区的菜鸟驿站

驿站的运输车辆占用路面,导致住户的私家车无法通行。

不过,也有居民有不同看法。家住该小区高层住宅区域的王女士则认为,菜鸟驿站开在小区内对住户取件是一种便利,“大家平时网购都比较多,如果每个快递都要到小区外面去取,确实会很不方便。”

菜鸟驿站:  
一开始没料到噪音扰民的问题

据记者了解,北京城建·龙樾湾小区分为别墅区和高层住宅区,那菜鸟驿站为何会选在联排别墅区开设呢?

菜鸟驿站负责人廖师傅告诉记者,小区建成后陆续引进了智能快递柜,但由于该小区有上万住户,每天的快递量较大,智能快递柜并不能完全解决住户的取件问题。同时,很多住户白天上班,都是家里的老人代取快递,他们操作智能快递柜也有一定困难。

“最初菜鸟驿站并不在15栋,而是设在高层住宅区的34栋,但伴随着快递量的增多,原先的场地已不能满足业务需求。后将菜鸟驿站搬迁到相对开阔的15栋,并没有预料到后来的噪音扰民问题。”廖师傅说。

菜鸟驿站开业后,每天产生的噪音引起周边住户的抱怨,在多次受到周边住户投诉和小区物业规劝后,驿站已将每天的关门时间从此前的晚上10点半调整至现在的9点。同时,也开始使用无噪音的板车拖运快递。

执法部门:  
已责令业主尽快整改

2007年10月1日起实施的《中华人民共和国物权法》第七十七条规定,业主不得违反法律、法规以及管理规约,将住宅改变为经营性用房。业主将住宅改变为经营性用房的,除遵守法律、法规以及管理规约外,应当经利害关系

系的业主同意。“我们都是在他开门营业之后,才知道对面的房子被改成菜鸟驿站的。”家住13栋的住户告诉记者,菜鸟驿站与房东签订租约后,并未就该处住宅将被改造为菜鸟驿站征求周边住户同意。

自菜鸟驿站开门营业以来,周边住户就多次向小区物业进行投诉。小区物业谭姓经理告诉记者,由于菜鸟驿站与业主之间签有租约,物业只能就业主反应强烈的噪音问题进行规劝。在物业多次协商无果后,周边住户通过成都市网络理政平台进一步反映了情况。

6月28日,记者从双流区综合行政执法局了解到,该局执法人员24日已责令菜鸟驿站业主尽快整改,并将再次去往现场。目前,菜鸟驿站已拆除部分货架。同时,在小区物业帮助下,该菜鸟驿站已在物业公司楼下找好商铺,将迅速搬离。

成都商报-红星新闻记者 叶燕  
实习记者 成博